Тема ІV «Відношення і пропорції.   »                           ВАРІАНТ І

1.  Знайдіть відношення чисел: 24 до 100
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2.  Замініть відношенням натуральних чисел:   [image: image2.png]“lw
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3.  Знайдіть х із пропорції :  х:50= 5:25
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4.  Скільки складає 25% від числа 128
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5.  Скільки  апельсинів отримала кожна школа якщо, між трьома школами розподілили 2800 кілограм апельсинів у відношенні  6:3:5?
6. Для того щоб зшити 15 однакових костюмів, необхідно 54 метри тканини. Скільки необхідно тканини, щоб зшити 27 таких костюмів ?   

7. Розв’яжіть рівняння[image: image8.png]
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Тема ІV «Відношення і пропорції.   »                          ВАРІАНТ ІІ

1.  Знайдіть відношення чисел: 42 до 100
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2.  Замініть відношенням натуральних чисел:   [image: image12.png]= | &
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3.  Знайдіть х із пропорції : х: 4 = 25:50
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4.  Скільки складає 25% від числа 180
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5.  Скільки  апельсинів отримала кожна школа якщо, між трьома школами розподілили 2800 кілограм апельсинів у відношенні  2:4:8?
6. Для того щоб зшити 15 однакових костюмів, необхідно 54 метри тканини. Скільки необхідно тканини, щоб зшити 27 таких костюмів ?    

7. Розв’яжіть рівняння[image: image18.png]4x+5
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